

«День памяти жертв ДТП»

Ежегодно каждое третье воскресенье ноября по всему миру вспоминают жертв дорожно-транспортных происшествий. Этот день служит призывом сохранить свои и чужие жизни, привлечь внимание всего общества к ужасающим масштабам смертности и травматизма на дорогах. На «уроках памяти» педагоги беседовали с детьми о безопасном поведении на дорогах и последствиях дорожных аварий, учащимся демонстрировались информационные видеоролики. Ребята совместно с учителями провели акцию «**Белые шары**», и поучаствовали в выставке творческих работ. Наш юный отряд ЮИД совместно с учителем провели акцию «**Виден - значит жив! Стань заметней на дороге**».

Фотохроника:



